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Одесу масовано атакували
дрони: у місті пошкоджені
будинок, готель та
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Що відомо про черговий обстріл міста?
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 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: наслідки атаки уточнюються (facebook.com/DSNS.GOV.UA)

Російські окупанти в ніч проти 27 квітня масовано атакували
Одесу дронами. На місті ворожих атак сталися пожежі за
зафіксовані пошкодження.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
начальника Одеської МВА Сергія Лисака і канал глави ОВА
Олега Кіпера.

Читайте також: Масований обстріл та відключення світла: РФ
вночі атакувала Одесу та область

"Одеса під масованою атакою ворога. Попередньо є влучання в
житловий будинок. Усю інформацію зʼясовуємо", - йшлося у
повідомленні Лисака о 01:57.

Через кілька хвилин Олег Кіпер уточнив, що попередні наслідки
виявилися більш масштабними. Зокрема, пошкоджені
щонайменше кілька об'єктів.

"За попередньою інформацією, внаслідок ворожої атаки по
Одесі пошкоджено житловий будинок, будівлю отелю та
приватні автомобілі. На жаль, є інформація про постраждалих.
В межах міста також зафіксовано падіння уламків БпЛА. На
місцях подій виникли локальні пожежі", - розповів він.

Зауважимо, що станом на зараз Одеса під ударом дронів вже
більше години.

Оновлено о 02:49

В Одесі внаслідок атаки РФ було щонайменше 9 постраждалих,
але майже одразу стало відомо, що кількість постраждалих
зросла вже до 13. Водночас в ОВА поінформували про нові
наслідки атаки.

"У кількох районах міста зафіксовано пошкодження цивільної
інфраструктури, у тому числі двох житлових будинків, отелю,
складских приміщень та автомобілів", - розповів Кіпер.
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Нагадаємо, що в ніч на 26 квітня росіяни знову намагалися
атакувати Одеську область безпілотниками. В результаті атаки
було пошкоджено об’єкти портової та логістичної
інфраструктури, складські приміщення, резервуари для
зберігання вантажів, адміністративні будівлі та вантажний
транспорт.

Також ворог пошкодив цивільне судно під прапором Палау, яке
перебувало в порту під час завантаження. На щастя, обійшлося
без постраждалих.

Також ми писали, що в ніч на 24 лютого окупанти масово
атакували Одесу. У місті було пошкоджено будинки, загорілися
квартири та фіксувалися інші наслідки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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